TERMINI E CONDIZIONI
 
Ogni passeggero preferibilmente deve dichiarare i bagagli, ogni altro bagaglio in eccedenza (es. sci ed equipaggiamenti particolari) devono essere dichiarati al momento della prenotazione, onde evitare che la vettura non sia adatta a tale trasporto. 
 
Friulincc collabora con altre società di Noleggio Con Conducente, con gli stessi standard di qualità ed efficienza, e può avvalersi di queste per lo svolgimento dei servizi per i quali lo ritenga opportuno.  
 
Friulincc si impegna in ogni modo a far giungere i propri veicoli o i veicoli condotti da collaboratori esterni, in tempo agli appuntamenti di partenza e arrivo a destinazione, ma non sarà comunque responsabile di ritardi dovuti a cause di forza maggiore al di fuori del proprio controllo (es: traffico, incidenti, rottura del mezzo, scioperi, manifestazioni ecc).

REGOLE DI COMPORTAMENTO A BORDO
  
I passeggeri sono tenuti ad indossare le cinture di sicurezza.
E’ vietato consumare cibi o bevande a bordo.
E’ vietato fumare a bordo.
E’ vietato caricare a bordo o nel bagagliaio materiale infiammabile o giudicato pericoloso dal conducente.
 
CANCELLAZIONE DELLA PRENOTAZIONE DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO CON CONDUCENTE E SERVIZI COMPLEMENTARI.
 
Il cliente ha il diritto di cancellazione della prenotazione inviandoci tempestiva comunicazione tramite e-mail a info@friulincc.it. 
Alle disdette pervenute entro le 12 ore precedenti l’inizio del servizio, non verrà applicata nessuna penale. Alle disdette pervenute entro le 6 ore precedenti l’inizio del servizio, verrà applicata una penale pari al 50% dell'importo del servizio.
Alle disdette non pervenute, verrà applicata una penale pari al 100% dell'importo del servizio.
 
 

